

CERTIFICATE OF REGISTRATION

This is to certify that

Australian Wholesale Meats Pty Ltd

5 Wulbanga St, Prestons, NSW 2170

has been assessed and certified as meeting the requirements of

CODEX ALIMENTARIUS ALINORM 97/13A (HACCP CERTIFICATION)

For the following scope:

Storage and distribution of chilled & frozen meat products

Certification No.:	000201811
Issued:	17/12/2018

Expires: 17/06/2019

Dijana Green Director NFSC Pty Ltd Exemplar Global # 12418

NFSC Pty Ltd ACN 084 803 225 Level 57, MLC Centre Sydney NSW 2000 Telephone: 02 9238 6625 This certificate is limited to the above company and is valid until the stated expiry date. Unless certification is suspended, revoked or deferred by NFSC Pty Ltd. This certificate remains the property of NFSC Pty Ltd and shall be returned to NFSC Pty Ltd when certification ceases or its registration is removed.